

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την εθελοντική συμμετοχή σπουδαστών αρχιτεκτονικής σε ερευνητική δράση με αντικείμενο την "**ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΟΧΥΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΦΥΣΚΟΥ**", σημερινού οικισμού Μαλανδρίνου, που βρίσκεται στην περιοχή του Δήμου Δωρίδος.

Η ερευνητική δράση πραγματοποιείται στα πλαίσια της συνεργασίας μεταξύ της **Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Ε.Μ.Π.**, και ειδικότερα του Τομέα - IV, και της **Γ' Εφορείας Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων** με έδρα τους Δελφούς, με σκοπό την εξάσκηση των σπουδαστών με το επιστημονικό αντικείμενο της αρχιτεκτονικής αποτύπωσης ιστορικών μνημείων, και την επαφή τους με τις σύγχρονες μεθόδους αποτυπώσεων και σχεδιαστικών αποδόσεων.

Η ερευνητική δράση του 2013 περιλαμβάνει δύο φάσεις:

1) Φάση-I, Αρχιτεκτονική Αποτύπωση

(χρονικό διάστημα 15 έως και 18 Ιουλίου του 2013),

Αφορά: στην επιτόπου εργασία αρχιτεκτονικής αποτύπωσης του αρχαίου τείχους (με σχέδια και μετρήσεις), στην φωτογραφική κωδικοποίηση και τεκμηρίωση των ευρημάτων, στην συγκέντρωση και κωδικοποίηση της σχετικής βιβλιογραφίας, και στην παράλληλη συνεργασία με την ομάδα της τοπογραφικής και γεωχωρικής αποτύπωσης της περιοχής.

2) Φάση-II, Σχεδιαστική επεξεργασία και απόδοση των αποτελεσμάτων της Φάσης-I.
(χρονικό διάστημα έως το τέλος Οκτωβρίου)

Οι Σπουδαστές που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη δράση θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία το μάθημα [5A] - 'Ανάλυση Παραδοσιακών Κτηρίων και Συνόλων', και να έχουν παρακολουθήσει το μάθημα [Ε. Θ. Οικοδομικής - 8^{ου} εξαμ.].

Ο συνολικός αριθμός των σπουδαστών που θα συμμετάσχουν στο πρόγραμμα θα εξαρτηθεί από την δυνατότητα φιλοξενίας τους στην περιοχή, κατά το διάστημα που θα λάβει χώρα η ερευνητική δράση, και υπολογίζονται σε περίπου 9-12 άτομα. Η επιλογή των σπουδαστών που θα συμμετάσχουν στη δράση, σε περίπτωση που αυτό χρειαστεί, θα γίνει βάσει της διαθεσιμότητας τους να εργαστούν κατά τα διαστήματα που προαναφέρθηκαν, του ενδιαφέροντος τους για το συγκεκριμένο επιστημονικό αντικείμενο, και της επίδοσης τους στα σχετικά μαθήματα. Στους συμμετέχοντες σπουδαστές θα παρασχεθεί διαμονή και διατροφή για το σύνολο των ημερών που θα διαρκέσει η δράση της Φάσης-I.

Δηλώσεις Συμμετοχής: από τη Δευτέρα **1-7-13** έως και την Δευτέρα **8-7-13**,
Γραμματεία Τομέα-IV, Κα. Ειρήνη Κοντοπούλου.

1^η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ:

Τετάρτη 10-7-2013, στα γραφεία του Τομέα-IV, 10.00-12.00 πμ.

Συντονιστής & επιστημονικός υπεύθυνος για την ομάδα των συμμετεχόντων σπουδαστών, την επί τόπου παρακολούθηση της απασχόλησής τους, και την επιμέλεια της φιλοξενίας τους θα είναι ο Μιλτιάδης Κατσαρός, Αρχιτέκτων, Λέκτορας (υ.δ.) ΕΜΠ, συνεπικουρούμενος από την Ελένη Αλεξάνδρου, Επ. Καθηγήτρια ΕΜΠ, η οποία θα εκπροσωπεί τη σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχ. του ΕΜΠ.